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1. Bu testte 20 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

1. Kenarlarinin uzunluklari 6 cm ve 8 cm olan
bir dikdértgene benzer olacak sekilde, kenar
uzunluklari santimetre cinsinden dogal sayi
olan bir dikdértgen cizilecektir.

3. Ahmet her giin kumbarasindan ayni miktarda
para alarak harciyor. Ahmet'in kumbarasindaki
para miktari ve harcadigi toplam para miktarini
gOsteren dogrusal grafik asagida verilmigtir.

Cizilecek bu dikdortgenin alani 48 santimet-
rekareden biiyiik olacagina gore en az kag¢
santimetrekaredir?

Grafik: Kumbarada Bulunan ve Harcanan
Toplam Para Miktari

APara Miktari (TL)
A) 96 B) 108 C) 144 D) 192 50 Harcanan Toplam Para Miktari

Kumbaradaki Para Miktari

0 1'0 > Gln

Grafige gore Ahmet’in kumbarasindaki para
kaginci giinde biter?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35
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OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIZMETLERI GENEL MUDURLUGU (ODSGM)

Yukaridaki say1 dogrusunda 7 ile 10’a karsilik
gelen noktalarin arasi 6 es parcaya ayriimistir.

Buna gore A noktasina karsilik gelen sayi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)vy94 B)V88  C)v79  D)/68




21m?2 | 14 m2

24 m?2

10 m? 35 m?2

Yukarida her bir bélimu dikdértgen seklinde
olan dikddrtgen bigimindeki kat plani Gzerinde
bazi bélimlerin alanlari verilmistir.

Bu dikdortgenlerin her birinin kenar uzun-
luklari metre cinsinden birer dogal sayi
olduguna gore alani verilmeyen boliimlerin
alanlari toplami en az ka¢ metrekaredir?

A) 36 B) 54

C) 64 D) 76

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIZMETLERI GENEL MUDURLUGU (ODSGM)

21 000 m? lik bir arsa ortaklar arasinda paylas-
tinlacaktir. Paylagim icin arsanin tamami

250 m?, 500 m? ve 1000 m? lik bolimlere ayri-
liyor. Toplam bdlim sayisi ortaklarin sayisina
esittir. Her bir b6lim numaralandiriliyor ve bu
numaralar 6zdes kartlarin tzerine yazilarak
bos bir torbaya atiliyor. Arsanin ortaklari ara-
sinda cekilecek kura ile bu bélimlerin sahipleri
belirlenecektir.

Bu kurada torbadan cekilecek ilk kartin
lizerinde yazan numaranin; alani 250 m2,
500 m?2 ve 1000 m? olan béliimlerden birine
ait olma olasiliklari esit olduguna gore bu
arsanin kag ortagi vardir?

A) 24 B) 36

C) 48 D) 60

Altan ve Can, defterlerine kenar uzunluklari
santimetre cinsinden dogal say!i olan birer kare
giziyorlar. Altan’in gizdigi karenin alani kenar
uzunluklart 7 cm ve 9 cm olan bir dikdortgenin
alanindan buyuk, Can’in ¢izdigi karenin alani
ise bu dikdértgenin alanindan kiguktur.

Buna gore Altan ile Can’in ¢izdigi karelerin
alanlari arasindaki fark en az ka¢ santimet-
rekaredir?

A) 8 B) 15

C) 32 D) 39



7. Etkilesimli calismalar olusturulabilecek bir programlama dilinde istenen hareketler tanimli bloklarin

uygun sekilde yerlestiriimesiyle elde edilmektedir. Bu programlama dilinde bulunan bazi bloklar ve
tanimlari asagida verilmistir.

.ybnune L[|} —> Karakterin hangi yoénde hareket edecegini belirler.
(0: yukari, 90: sag, 180: asagi, —90: sol)

m —> Karakteri belirtilen birim kadar hareket ettirir.

Ornek:
1 birim 1 birim
1 birim] 11 birim

o yoniine dén

adim git
6

<
@ yoniine dén

A
Y
A

Y

adim git

Y \

1. sekil 2. sekil

Kareli k&gitta verilen 1. sekildeki (-3, —1) noktasina yukaridaki bloklarla belirtilen hareketler yukaridan
asagiya dogru uygulandidinda 2. sekildeki (2, 5) noktasi elde edilmistir.

Buna gore K(-1, 5) noktasina asagidaki hareketlerden hangisi uygulanirsa L (-4, —1) noktasi
elde edilir?

A B
D { @ e

@ yéniine dén o yéniine dén

C) D)

[E) yoniine don

@ yoniine don
eadlm git eadlm git

yéniine dén
eadlm git
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8. Birkenarinin uzunlugu 10 m olan kare sek-

lindeki bir bah¢enin sadece kdselerinde birer
sulama sistemi vardir. Her bir sulama sistemi,
bulundugu késeye uzakhdi en fazla 4 m olan
kisma kadar sulama yapabilmektedir. Bu bah-
¢enin sulama yapilamayan kisminda tabani
kare seklinde olan bir gardak bulunmaktadir.
Bu cardagin tabaninin kdsegeni ile bahgenin
koésegeni cakisiktir.

Taban koésegeninin uzunlugu metre cinsin-
den bir dogal sayi olan bu ¢gardagin taban
alani en fazla ka¢ metrekaredir?

A) 18 B) 48

C) 52 D) 72

0,00013 x 10? ifadesinin degeri 1000’den
buyuktar.

Buna goére a’nin alabilecegi en kiigiik tam
sayi degeri kagtir?

A)8 B)7 C)6 D)5

&

10.

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIZMETLERI GENEL MUDURLUGU (ODSGM)

Asagidaki tabloda bir lokantada satilan ve her
graminda egit kalori bulunan yemeklerin kitle
ve kalorileri verilmigtir.

Tablo: Yemeklerin 100 Gramindaki Kalori

Miktarlari

Yemek Kalori
Corba 45
Pilav 72
Nohut 40

Lokantadaki yemekler her bir tabakta 100 gram
yemek olacak sekilde satilmaktadir.

Bu lokantadan toplam 538 kalori degerinde
10 tabak yemek siparis verildiginde kag
tabak nohut siparig verilmis olunur?

A) 2 B)3

C)4 D)5



11.

—7

Kip seklindeki kutunun tiim yUzlerine sekildeki
gibi esit buyuklikte seritler yapistiriliyor ve se-
ritler disinda kalan Gg¢gen bigimindeki bélgeler
boyaniyor.

Buna gore, boyanan bolgenin alanini
birimkare cinsinden gosteren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 6y2 — bxy + 3x?
B) 3y? — 6xy + 6x°
C) 6y2 — Bxy — 3x?
D) 3y? — 6xy — 6x°
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12.

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU (ODSGM)

Kareli kagitta verilen asagidaki dikdortgenler-
den Ucl ayni Uggen dik prizmaya ait yizlerdir.

Buna gore hangisi bu liggen prizmanin bir
yuzii olamaz?

T
=

T To
S

Asagidakilerden hangisi
3x% — 6xy + 3y2
cebirsel ifadesinin ¢arpanlarindan biridir?

A) 3x
C)x+y

B)y—x
D) 3y
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14. 15. ki farkli ylizme kursuna ait (icretler agagidaki

tabloda verilmigtir.
Tablo: Kurslarin Ucretleri

Kurslar | Kayit Ucreti Aylik Ucret

(TL) (TL)

1. Kurs 310 40

2. Kurs 130 55
Yuzme kursuna katilan bir kigi bir defalik kayit
Ucreti ve devam ettigi her ay igin aylik tcret
6demektedir.

Tabloda licretleri verilen kurslardan birine
Beyaz kartondan yapilmis bir kare dik piramidin £ katilmak isteyen bir kiginin en az kag ay
dis ylziniin bir kismi griye boyaniyor. Bu kare & kursa devam etmesi durumunda 1. kursa
dik piramidin aginimi yapildiginda dis yiizi yu- katilmasi daha ekonomik olur?

karidaki gibi goruinlyor.

A)8 B)9 C)13 D) 14
Buna gore asagidakilerden hangisi bu pira-
midin goriiniimlerinden biri olamaz?

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIZMETLERI GENEL MUDURLUGU (ODSG
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16. Bir telefon sirketi misterilerine fatura ddemele-

17.
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rinde iki indirim segenegdi sunmaktadir.
1. segenek: Fatura tutarinda %10 indirim

2. secenek: Fatura tutarinda 4 lira indirim

1. segenegi tercih eden bir muisteri 2. segenegi
tercih etmis olsaydi 3 lira daha fazla 6deme
yapacakiti.

Buna gore bu miisterinin fatura tutari kag
liradir?
A) 10 B) 30

C) 50 D) 70

Alani 118 m? olan bir evin dikdortgen bigimin-
deki odalari ve salonu disindaki boltiimlerinin
toplam alani 34 m? dir. Salonun alani, metre-
kare cinsinden bir tamkare sayidir ve odalarin
alanlari toplamindan kuguktur.

Bu salonun kisa kenarinin uzunlugu v18 m
olduguna goére uzun kenarinin uzunlugu

en fazla ka¢g metredir?

A)7Y/2 B)6Y2

C)4v/2 D)3v2

&

18.

OLGME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIZMETLERI GENEL MUDURLUGU (ODSGM)

8 cm

B 10 cm C

ABC iicgeninde m(BAC) > m(ABC),
|AB| = 8 cm ve |BC| = 10 cm’dir.

Buna gore |AC|'nun santimetre cinsinden
alabilecegi kag farkl tam sayi degeri vardir?

A)5 B) 6 C)7 D)8
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Bir kargo sirketi génderilen kargonun kilogram
cinsinden kutlesi ile desimetrekip cinsinden
hacmini hesapliyor ve hangisine gére kargo
Ucreti fazla ise o Ucreti aliyor. Bu kargo sir-
ketine ait Ucret tarifesi Tablo 1 ve Tablo 2’de
verilmistir.

Tablo 1: Kitlelerine Gore Kargo Ucreti

Tablo 2: Hacimlerine Gére Kargo Ucreti

Hacim (y dm?®) Ucret (TL)
0<y<9 5,50
9<y<18 7
18<y <30 9

Buse bu kargo sirketi ile Tablo 3’te yaricap-
larinin uzunluklari, yikseklikleri ve kitleleri
verilen dik dairesel silindir seklindeki kargolari
yollamistir.

Tablo 3: Kargolara Ait Bilgiler

Yarigapinin Yiiksekligi | Kiitlesi
K Uzunlud uksekligi | Kutlesi
argo zzjcnml;gu (cm) (kg)
1. kargo 12 20 4
2. kargo 15 18 6

Buna gore Buse bu kargolar icin kag lira
6deme yapmistir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 12 B)12,50 C)13 D) 13,50

G

20.

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIZMETLERI GENEL MUDURLUGU (ODSGM)

400 metrelik duz bir yaris pistine baslangic
noktasina uzakliklari metre cinsinden 2’nin
pozitif tam sayi kuvvetleri olacak sekilde yer-
lestirilebilecek en fazla sayida engel yerles-
tiriliyor. Bu pistte 8 atletin yaristigi bir engelli
kosusunda yarismacilardan biri 20. metrede,
bir digeri 50. metrede yarigi birakiyor.

Kiitle (x kg) Ucret (TL) Diger yarigsmacilar yarigi tamamladigina
0<x<3 5 gore yarig bittiginde atletlerin her birinin
3<x<6 6.50 tizerinden atladigi engel sayilarinin toplami

kagtir?
6<x=<10 8

A) 57 B) 63 C) 64 D) 72

MATEMATIK TESTI BITTI.
FEN BILIMLERI TESTINE GEGINIZz.




